

中共中央宣传部发出通知要求认真组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》

新华社北京5月17日电 中共中央宣传部发出关于认真组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》的通知。全文如下:

党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位并写进党章,十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案将习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,实现了党和国家指导思想的又一次与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重

要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国的首要政治任务。经党中央批准,为推动进一步兴起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想新高潮,更加自觉用这一思想武装头脑、指导实践、推动工作,中央

宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》(以下简称《三十讲》)。《三十讲》以“八个明确”和“十四个坚持”为核心内容和主要依据,分三十个专题全面、系统、深入阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、丰富内涵、精神实质、实践要求,是广大党员、干部、群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党组织要按照学懂弄通做实的要求,组织认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想原文原著,用好

《三十讲》这一重要辅助读物,深入理解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步树立“四个意识”,增强“四个自信”,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到中央重大决策部署上来。各级党委(党组)理论学习中心组要发挥示范带动作用,各级党委讲师团要组织好面向党员和群众的宣传宣讲活动,各级党校(行政学院)、干部学院要作为干部教育培训的重要内容,各高等学校要作为师生理论学习教育的重要内容,推进进教材、进课堂、进师生头脑。



高考冲刺进行时

5月17日,衡水市第二中学高三学生在教室里做“跨越障碍”游戏。距2018年全国高考还有不到一个月的时间,该校在积极做好高三学生复习备考的同时,开展多种形式的减压活动,帮助学生释放紧张情绪,以自信乐观的心态迎接高考。新华社记者 朱旭东 摄

“一米孝子”余忠杰

十余年如一日照顾年迈继母

余忠杰,男,1956年5月出生,安徽省合肥市包河区曙光社区居民。

余忠杰两岁时感染脊髓灰质炎病毒导致终身残疾,不久父母离异,母亲改嫁。一年后,继母束维芳来到他的家里。善良的继母对余忠杰十分疼惜,虽然此后也有亲生子女,但她依旧对余忠杰视如己出,甚至更加照顾。在继母的悉心照料下,余忠杰顺利长大。尽管余忠杰身高仅1.1米,只能靠双腿屈膝弓背行走,但他十几岁时学会了修补皮鞋的手艺,能够自食其力养活自己。

父亲离世后,继母所生的弟弟妹妹也相继成家立业,家里只剩下余忠杰和年迈的继母

相依为命。日子虽清贫,却其乐融融。然而,2005年,继母因高血压导致脑中风,从此瘫痪在床。当时,弟弟妹妹们都有自己的工作和家庭,为了减轻他们的负担,余忠杰毅然放弃自己的皮匠生意,专职在家伺候继母。

十多年来,余忠杰日夜不辍地照顾继母。担心老人长时间卧躺身上长褥疮,他夜里要起来好几次帮母亲翻身;夏天天气炎热,他从不嫌弃,每天为母亲洗澡擦身;冬天气候寒冷,他经常为母亲搓手捂脚;怕母亲寂寞,他耐心地陪她聊天拉家常,让她开开心心度过每一天。

这些年,弟弟妹妹们也曾提出将母亲接到自家照顾,但余忠杰没同意。“洗头擦脸、喂

药按摩,这些活儿母亲只喜欢让我做。说实话,让别人做我也不放心。小时候母亲没有嫌弃,抚养我长大,如今她老了病了,孝顺她是应该的。”余忠杰说。

在余忠杰的细致照顾下,继母虽已87岁,但身体和精神却奇迹般地逐渐好转。如今,在搀扶或有拐杖的情况下,继母已能下地行走。

“余忠杰真是个大孝子!过去我们都可怜他,可如今却是敬重他,他值得我们尊重和學習!”邻居们由衷地说。

(据中国文明网)



哈里王子大婚 伴娘只有2岁



美国有线电视新闻网报道,哈里王子19日大婚时,新娘梅根将有6名伴娘,包括3岁的夏洛特公主,而年龄最小的伴娘只有2岁。

英国皇室16日宣布,除了夏洛特公主外,伴

娘还包括哈里王子的两个教女,梅根的两个教女以及梅根好友、加拿大著名时尚达人杰西卡·穆罗尼的小女儿,年龄最小的那位是哈里王子的教女,2岁的扎莉·沃伦。

届时谁将把新娘梅根的手交到哈里王子手中依然是个未知数,此外,威廉王子将作为哈里王子的伴郎出现。

(据人民网)

极具驾驶天赋

4岁娃开越野车



英国伍斯特郡小男孩约翰逊近日因熟练驾驶大型越野车的视频而疯狂吸睛,令无数经验丰富的老司机都自愧不如。

约翰逊的叔叔拍摄的视频显示,约翰逊驾驶的路虎揽胜体型巨大,他一只手操控方向盘,另一只手则淡定地搭在窗户上。约翰逊的父亲是一位汽车商,受其影响,约翰逊从小就对汽车模型、玩具车等表现出浓厚的兴趣。约翰逊两岁时就可以驾驶四轮摩托车,三岁时即可驾驶福特微型车。

(据人民网)